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НОВИ САД - Заменик председника Лиге социјалдемократа Војводине (ЛСВ) Бојан
Костреш изјавио је вечерас да Војводина треба да има своју полицију, како би боље
превентивно деловала.

  

  

Костреш је гостујући вечерас на Радио-телевизији Војводине оценио да би војвођанска
полиција боље реаговала у случају напада на објекте у власништву Албанаца у
Војводини, јер би ишла у сусрет том проблему, уместо "реаговања неколико сати по
догађајима који се десе".

  

"Они се стално изнова понављају и полиција стално реагује тек када се то догоди а, на
жалост, тужилаштво и судови не реагују готово никад", рекао је Костреш у емисији
"Разгледнице".

  

Функционер ЛСВ је истакао и да не сумња да начелник новосадске полиције, који је
дошао из Београда, чини све да уради свој посао како треба, али да Новосађани боље
знају како треба да се воде послови.

  

Костреш је додао да очекује да ће на сутрашњој седници Одбора Скупштине Србије за
одбрану и унутрашње послове, чији је потпредседник, бити присутан и начелник
новосадске полиције.
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Он је рекао и да ће то скупштинско тело тражити извештај о раду новосадске полиције и
о томе шта је предузела да се инциденти предупреде.

  

Костреш је поручио и да није свеједно да ли се све што се догађало претходних дана
посматра као разбијено стакло или као кршење Устава Србије.

  

"Одбор би на сутрашњој седници требало да пошаље јасну и недвосмислену поруку да
држава неће толерисати вандализме и да од државних органа затражи да се такав тип
вандализма квалификује као кривично дело изазивање верске, националне и расне
нетрпељивости за шта су запрећене много веће казне", рекао је Костреш.

  

Заменик председника ЛСВ је истакао и да ће оног момента када неко ко баца камен у
излог зна да ће због тога ићи у затвор, озбиљно размислити о томе да ли ће то урадити
или неће.

  

"Ако се то заврши на томе да ће он бити на насловној страни неког медија или да ће
медији о томе разговарати дан, два, три и онда заборавити на то, онда на жалост
можемо опет очекивати сличне ствари", закључио је Костреш.

  

Функционер ЛСВ је оценио и да постоји политичка групација која делује у Војводини и
Србији и која се труди да спречи европски пут Србије и да "затре све грађанско у
земљи".

  

Претходних дана у неколико градова Војводине нападнуто је више објеката чији су
власници припадници албанске националне заједнице, док је у Суботици подметнут
пожар на објекту у склопу Мухаџир џамије.

  

(РТВ-Бета)
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